



OXIDOL

Antikoroziivni premaz



Prinos pokrivenosti: 14-16 m²/l



Vreme sušenja: 1-1½ sat



Razređivanje:

U Belom Duhu: do 5% (četka/valjak)

U razređivaču br. 1: do 18% (pištolj za prskanje)



Nanošenje drugog sloja: nakon 18 i više sati



Pakovanje:

Smeđa - siva: 375 ml, 750 ml, 2,5 litara, 5 litara

Bela: 375 ml, 750 ml, 2,5 litara

Nanošenje: četkom, valjkom, pištoljem za prskanje

OPŠTE OSOBINE

Odlična antikoroziivna podloga nove generacije, sa niskim sadržajem ZOS i blažim mirisom prilikom nanošenja. Može se koristiti za grundiranje bilo koje vrste metalne površine. Postiže efikasnu antikoroziivnu zaštitu čak i na površinama izloženim jakom oksidacionom okruženju. Odlično prijanjanje. Ne sadrži toksične pigmente Omogućava mekan rad i odlično se razmazuje.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Sjaj	Saten sa indeksom sjaja 14 - 20 jedinica na 60 °
Relativna gustoća	1.41-1.44 kg/l (belo) 1,38 - 1,41 kg/l (sivo-smeđa).
Prinos pokrivenosti	14-16 m ² /l po sloju, u zavisnosti od moći upijanja površine.
Razređivanje	Do 5% po volumenu pomoću razređivača SMALTOLUX BELI DUH za nanošenje četkom ili valjkom. Za nanošenje pištoljem za prskanje do 18% po volumenu pomoću VECHRO razređivača br. 1.
Vreme sušenja	Suvo na dodir za 1- 1 sata. 3-4 sata kasnije duboko se osuši.
Nanošenje drugog sloja	Najmanje 18 sati nakon nanošenja.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	„Specijalni jednokomponentni premazi. Temeljni premaz za gvozdeno podlogu”. Tip D. Vrednost praga ZOS = 500 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 450 gr/l. Ispunjava zakonske uslove nakon 2011. godine. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250°C.
Prijanjanje	Premaz odlično prijanja (GT0-GT1).
Zaštita od korozije	Nakon 200 sati ispitivanja slanim sprejom na suvom filmu debljine 80 µm, proizvod se pokazao kao veoma otporan na razvoj rđe i plikova.
Boja	Smeđa, siva, bela.



PRIPREMA POVRŠINE

Površina mora biti očišćena od prašine, masti, ulja, rastresite stare boje, rđe; nanesite brusni papir i temeljno očistite prašinu.

NANOŠENJE

Dobro promešajte. Nanesite jedan ili dva sloja **OXIDOL**-a na pravilno pripremljene površine. Kao završnu boju možete naneti **GUMILAK** metal, **SMALTOLUX** extra ili bilo koji **VECHRO** emajl.

ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i isperite ih **VECHRO** rastvaračem br. 1 i toplom sapunicom. Ako se boja osuši, možete je ukloniti samo uz pomoć jakih deterdženata. Tečnost kojom ste prali alat ne prosipajte tamo gde se može pomešati s podzemnim vodama.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80 %. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

ČUVANJE

Čuvajte na hladnom mestu, zaštićenom od mraza i sunca. Dobro zatvorite kantu nakon nanošenja. Višak boje sačuvajte za ponovno korišćenje. Ponovnim korišćenjem boje maksimalno smanjujete uticaj veka trajanja proizvoda na životnu sredinu.

NAPOMENE

Dodatne informacije o bezbednosnim karakteristikama ovog proizvoda možete naći u Sigurnosno-tehničkom listu (MSDS).

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.